
MILANO Nova godina 2025.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 17:30h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz
Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President, sa perona od 34 do 41 koji su predviđeni za
polazak  turističkih  autobusa  (detaljnije  informacije  o  polasku:  tačan  broj  perona,  naziv
prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete
obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2.. dan - MILANO

Dolazak u Milano u prepodnevnim časovima. Obilazak grada u pratnji vodiča: Kapija mira –
Arco della Pace, gradski park Sempione, zamak Sforca, Piazza Garibaldi, pešacka i trgovačka
ulica Via Dante, glavni trg – piazza Duomo, Milanska katedrala, Galerija Vitorija Emanuela, Trg
Skala, Spomenik Leonardo da Vinči i najpoznatija operska kuća Milanska skala. Smeštaj u hotel
posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje.

3.. dan - MILANO – ĐENOVA I OUTLET CENTAR SERRAVALLE
(fakultativno)

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet u Đenovu i
outlet centar Serravalle. Dolazak u Đenovu. Razgledanje grada: Trg Ferari sa bronzanom
fontanom, Duždeva palata, Kolumbova kuća, Porta Soprana, Duomo, palata Svetog Đorđa…
Slobodno vreme. Polazak iz Đenove u poslepodnevnim časovima. Usputna poseta outlet centru
Serravalle – najpoznatiji shopping centar u Italiji. Slobodno vreme za kupovinu. Povratak u
Milano u večernjim časovima. Individualni doček nove godine. SREĆNA NOVA
GODINA!!! Noćenje.



4.. dan - MILANO – LUGANO I JEZERO KOMO (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativng
izleta do jezera Komo i Lugana. Polazak ka jezeru Komo, treće po veličini u Italiji. Komo je
poznato mondensko mesto gde odmara i uživa svetski džet set. Po dolasku u Komo razgledanje
grada: gradski park, mauzolej Aleksandra Volte, glavni trg piazza Duomo i katedrala. Slobodno
vreme za individualne aktivnosti. Zadržavanje u Komo oko 3h. Nastavak putovanja ka Luganu.
Kratko razgledanje i slobodno vreme. Zadržavanje u Lugano oko 3h. Povratak u
Milano. Noćenje

5.. dan - MILANO – MONCA (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili
fakultativni izlet u Moncu. Kada kažemo Monca, uglavnom prvo pomislimo na trkačku stazu.
Međutim, ovaj bivši kraljevski grad ima dosta toga da ponudi turistima. Nakon dolaska,
upoznavanje grada u pratnji vodiča. Ono po čemu će ovaj grad upamtiti oni koji ga posete je
svakako katedrala Svetog Jovana Krstitelja, zaštitnika grada, napravljena u kombinaciji crnog i
belog mermera. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Milano. U popodnevnim
časovima polazak za Beograd sa dogovorenog mesta. Vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa
usputnim zadržavanjima radi odmora.

6.. dan - BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis

Milano Nova godina 2025. Milano je industrijska metropola Italije i važi za jedan od
privredno najznačajnijih gradova Evrope. Grad poseduje bogato kulturno nasleđe.
Posebno se izdvaja jedinstveno kulinarstvo s brojnim čuvenim specijalitetima kao što su
kolač panettone i risotto alla Milanese.
Takođe, Milano je veoma poznat po muzičkoj, posebno operskoj tradiciji, kao i dom više
značajnih kompozitora.
Milano je poznat i po nekoliko značajnih muzeja, akademija, palata, crkava i biblioteka i
po dva slavna fudbalska tima: Milan i Inter.
Lombardijski metropolis posebno je poznat po svojim modnim kućama i prodavnicama,
kao  u  čuvenoj  ulici  Montenapoleone  i  Galeriji  Viktora  Emanuela,  koja  se  smatra
najstarijim trgovačkim centrom u svetu.
Glavni grad Lombardije je svetsko središte mode i dizajna, grad glamura…

Cenovnik

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/milano-docek-2023/


PAKET ARANZMAN PO OSOBI
( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

Termin putovanja Hotel
Cena po osobi sa

polaskom iz
Beograda

Specijal paket po
osobi sa polaskom iz

Beograda

29.12 – 03.01.2025.  3* 279€ 259€

SPECIJALNA PONUDA JE OGRANICENA BROJEM MESTA PO POLASKU

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
• ĐENOVA I OUTLET
SERRAVALLE www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/ 35 evra / 25
evra (deca do 12 godina)
• LUGANO I JEZERO KOMO 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
• MONCA 20 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
Transferi iz drugih gradova:
• transfer iz NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4 putnika,
• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj
relaciji / mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni
ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom
(kontinentalni, skromni, slatko – slani)
razgledanje Milana u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje – PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE
PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 
individualne troškove – nepomenute usluge
boravišnu taksu za hotel 4 evrapo danu / po osobi, plaća se na recepciji hotela
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 20 evra / minimum 4 putnika,
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

https://www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/


Popusti - doplate

doplata za 1/1 sobu 90 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10
evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Napomene

NAPOMENE U VEZI PUTOVANJA:
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i
izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj
odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.
Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj )
OPŠTE NAPOMENE:
Putnici  su  dužni  da prilikom rezervacije  aranžmana dostave ispravan broj  mobilnog
telefona
Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska
Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4
sata vožnje.  Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili  benzinskim pumpama,  a  u
zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
Svaki  komad prtljaga  mora  biti  obeležen  Viva  obeleživačima sa  upisanim podacima
putnika (ime i prezime, broj telefona)
Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja
zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…)
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike



upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i  osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok  za  prijavu  uglavnom  zavisi  od  popunjenosti.  Preporuka  je  da  se  raspitate  o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici  koji  poseduju inostrani  pasoš  dužni  su  sami  da se  informišu kod nadležnog
konzulata  o  uslovima  koji  važe  za  odredišnu  ili  tranzitnu  zemlju  (vizni,  carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u
zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje,
potvrde o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs
ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju
da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih  putnika  iz  grupe,  ne  garantujemo  mogućnost  zadržavanja  na  granici  koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
Licima koja ulaze iz R. Srbije u R. Italiju od 1. marta 2022. godine, dozvoljen je ulazak, uz
obavezno stavljanje na uvid sledećih dokumenata: digitalni obrazac za praćenje putnika
tzv. “Passenger Locator Form” (u digitalnoj ili papirnoj formi) i zeleni sertifikat covid-19
(sertifikat o vakcinaciji vakcinama priznatim u EU, ili sertifikat o preležanoj bolesti ili
negativni PCR test, ne stariji od 72 sata ili negativni antigenski test, ne stariji od 48 sati
ili  drugi  sertifikat  o vakcinaciji  priznat  u Italiji.  U slučaju neposedovanja jednog od
napred navedenih sertifikata lice podleže meri obavezne kućne samoizolacije u trajanju
od 5 dana, po čijem završetku je obavezno ponoviti PCR ili antigenski test. Obaveza
posedovanja jednog od napred navedenih sertifikata ne primenjuju se na decu mlađu od
6 godina.
Zbog novonastale situacije usled pandemije Covid-19, obaveza putnika je da se upozna sa
zdravstvenim i drugim propisanim uslovima ulaska u zemlju (kao i zemlje u tranzitu), isto
kao i o uslovima napuštanje zemlje i povratka u Republiku Srbiju koji su važeći u periodu
realizacije putovanja.
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Uz ovaj  program važe Opšti  uslovi  putovanja  organizatora  putovanja  TR,  OTP
Licenca 86/2021. Ovlasceni subagent Globus travel shop


